

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Розпорядженням міського голови
від 09 квітня 2019 р. № 59-р

ПЛАН ЗАХОДІВ
щодо недопущення поширення та ліквідації
африканської чуми свиней в домогосподарстві гр. Бараннікова А.А. (вул.
Шевченка,28, с. Піски, Баштанського району, Миколаївської області)

№ з/п	Назва заходів	Строк виконання	Відповідальні за виконання	Примітка
1	2	3	4	
В епізоотичному осередку (приватне домогосподарство гр. Бараннікова А.А. за адресою вул. Шевченка, 28, с. Піски, Баштанського району, Миколаївської області)				
1	Вилучити всіх свиней з подальшим умертвінням.	Негайно.	Т.в.о.старости Пісківського ТОВК міської ради, Баштанське РУ ГУ ДПСС в Миколаївській області(за узгодженням), Баштанська РДЛВМ(за узгодженням), Баштанська райдержадміністрація(за узгодженням), Баштанський відділ поліції Головного управління національної поліції у Миколаївській області(за узгодженням)	
2.	Забезпечити умертвіння вилучених свиней, що підлягають знищенню.	Під час вилучення тварин.	Т.в.о.старости Пісківського ТОВК міської ради, Баштанська районна державна лікарня ветеринарної медицини (за узгодженням)	
3.	Туші тварин, трупи тварин, що загинули, ймовірно контаміновані матеріали, речовини та відходи спалити у визначеному місці, гній закопати у місці спалення трупів на глибину не менше 1,5 метра, пересипаючи сухим хлорним вапном, яке містить не менше 25% активного хлору, з розрахунку 0,5 кг/м ² , в межах епізоотичного осередку.	Негайно.	Т.в.о.старости Пісківського ТОВК міської ради, Баштанська РДЛВМ(за узгодженням), Баштанське РУ ГУ ДПСС в Миколаївській області (за узгодженням), Районний сектор Головного управління ДСНС в Миколаївській області (за узгодженням)	
4.	Забезпечити виконання робіт по фіксації свиней, що підлягають знищенню та перенесення їх трупів до місця спалювання.	Протягом часу вилучення свиней.	Т.в.о.старости Пісківського ТОВК міської ради, Баштанська РДЛВМ (за узгодженням), Баштанське РУ ГУ ДПСС в	

			Миколаївській області (за узгодженням), Районний сектор Головного управління ДСНС в Миколаївській області (за узгодженням)	
5.	Забезпечити дотримання громадського порядку під час вилучення, умертвіння та знищення трупів тварин в осередку.	На період до завершення заходів.	Баштанський відділ поліції Головного управління національної поліції у Миколаївській області (за узгодженням), КО «Правопорядок»	
6.	Виділити місце для проведення спалювання трупів тварин.	Негайно. 09.04.2019 р.	Т.о.о.старости Пісківського ТОВК міської ради	
7.	Забезпечити достатню кількість засобів для спалення трупів та предметів догляду (автомобільні шини – 20 шт., дрова – 1 м ³ , дизпаливо – 10 л.).	Негайно. До 08.04.2019 р.	КП «Добробут»	
8.	Забезпечити необхідну техніку для навантаження свиней та їх транспортування до місця спалення та інші технічні засоби при потребі.	За потреби.	КП «Добробут»	
9.	Встановити попереджувальні знаки з написом «Карантин» при в'їзді та виїзді з епізоотичного осередку. Встановити при в'їзді до вулиці Шевченка, с. Піски попереджувальні знаки та знаки об'їзду.	Негайно.	Відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності, т.в.о.старости Пісківського ТОВК міської ради, Баштанська РДЛВМ (за узгодженням)	
10	Обладнати при в'їзді до епізоотичного осередку (домогосподарство гр. Бараннікова А.А.), дезінфекційний бар'єр, встановити дезкилимки.	Негайно. Надалі до завершення заходів.	Відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності, КП «Добробут», т.в.о.старости Пісківського ТОВК міської ради, Баштанська РДЛВМ (за узгодженням)	
11	Забезпечити заправку дезбар'єрів та дезкиликів при в'їзді до епізоотичного осередку	Постійно на період проведення заходів	Баштанська РДЛВМ (за узгодженням)	
12	Провести дератизацію тваринницьких приміщень, де утримувались хворі свині та прилеглої території, трупи гризунів спалити	До 12.04.2019 р.	Власник домогосподарства гр. Баранніков А.А.	
13	Провести триразову дезінфекцію	Протягом дії	Баштанська РДЛВМ (за	

	приміщень, загонів та інших місць, де утримувалися свині та прилеглої території у порядку згідно з вимогами Інструкції щодо профілактики та боротьби з африканською чумою свиней	карантину	узгодженням), власник домогосподарства гр. Баранніков А.А.	
14	Провести дезінфекцію усього спецодягу та спецвзуття спеціалістів, задіяних в проведенні заходів. Одноразовий спецодяг спалити.	Постійно протягом часу роботи	Баштанська РДЛВМ (за узгодженням), власник домогосподарства гр. Баранніков А.А.	
15	Контроль якості заключної дезінфекції.	До зняття карантину	Баштанська РДЛВМ (за узгодженням)	
16	Дезінфекція техніки, яка задіяна у виконанні заходів щодо перевезення та навантаження трупів та туш тварин	За потреби протягом часу роботи техніки.	Баштанська РДЛВМ (за узгодженням), власник домогосподарства гр. Баранніков А.А., КП «Добробут»	
17	Вжити заходи щодо зменшення кількості бродячих котів і собак в осередку.	До 15.04.2019 р.	Т.в.о. старости Пісківський ТОВК Баштанської міської ради, КО «Правопорядок»	
В зоні захисту в радіусі 3 км. від зовнішніх меж епізоотичного вогнища (с. Піски, с. Костянтинівка, Баштанського району, Миколаївської області)				
18	Про кожен випадок захворювання, загибелі свиней повідомляти першого заступника міського голови та Баштанське районне управління Головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області.	Постійно.	Т.в.о. старости Пісківський ТОВК Баштанської м/р	
19	Провести облік усього наявного поголів'я свиней в населених пунктах в господарствах усіх форм власності та попередити власників про заборону продажу, переміщення, вигульного утримання та безконтрольного забою.	До 09.04.2019 р.	Т.в.о. старости Пісківський ТОВК Баштанської міської ради, відділ з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища	
20	Заборонити ввіз та вивіз, транзит живих тварин, крім випадків вивезення свиней за наявності супровідних ветеринарних документів, ввезення чи вивезення з господарств усіх форм власності живих свиней, продукції з них та репродуктивного матеріалу протягом 40 днів з дня проведення дезінфекції в спалаху (неблагополучному пункті), крім випадків вивезення свиней на забій під контролем компетентного органу на визначеному ДНПК переробному підприємстві або забійному пункті.	До зняття карантину.	Баштанський відділ поліції головного управління національної поліції у Миколаївській області (за узгодженням), Баштанське районне управління ГУ ДПСС в Миколаївській області (за узгодженням), відділ з питань розвитку економіки, торгівлі та оподаткування	
21	Заборонити торгівлю на ринках живими свинями та продуктами з них, крім отриманих на забійних та	До зняття карантину	КО «Правопорядок», Баштанський відділ поліції головного управління	

	переробних підприємствах, які мають експлуатаційний дозвіл, за наявності супровідних ветеринарних документів.		національної поліції у Миколаївській області (за узгодженням), Баштанське районне управління ГУ ДПСС в Миколаївській області (за узгодженням)	
22	Здійснювати забій всіх клінічно здорових свиней зони захисту на бойні ФОП Іванішин О.С., використовувати туші тільки після проведення лабораторних досліджень на АЧС від не менше 10% забитих	До 26.04.2019 р	Баштанська РДЛВМ (за узгодженням)	
23	Проводити дезінфекцію бойні ФОП Іванішин О.С., автотранспорту, який здійснював перевезення забитих тварин.	Постійно. До завершення заходів	Баштанська РДЛВМ (за узгодженням)	
24	Провести дератизацію тваринницьких приміщень власниками господарств усіх форм власності.	До 26.04.2019 р.	Власники домогосподарств т.в.о.старости Пісківського ТОВК міської ради, КО.»Правопорядок»	
25	Попередити, а у разі наявності ліквідувати місця стихійної торгівлі живими тваринами та продукцією їх забою та переробки. У разі виявлення вказаних фактів застосовувати заходи адміністративного впливу.	Постійно	Баштанська міська рада, Баштанський відділ поліції Головного управління національної поліції у Миколаївській області (за узгодженням)	
26	Інформацію про хід виконання заходів направлених на ліквідацію захворювання свиней на африканську чуму надавати до Баштанського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області.	Щоденно до 16-00	КО «Правопорядок», Баштанський відділ поліції Головного управління національної поліції у Миколаївській області (за узгодженням)	
В зоні нагляду				
В зону нагляду в радіусі 5 км. від зовнішніх меж зони захисту віднести села Баштанської ОТГ Миколаївської області: с. Шляхове, с. Плющівка				
27	Провести облік усього наявного поголів'я свиней в населених пунктах зони нагляду.	До 10.04.2019 р.	Т.в.о.старости Плющівського ТОВК міської ради,	
28	Провести збори з громадянами населених пунктів, які увійшли до зони захисту та нагляду із широкою роз'яснювальною роботою, щодо ситуації яка склалася в зв'язку з запровадженням карантину, механізмом відшкодування коштів та першочерговими заходами в особистих домогосподарствах населення.	До 11.04.2019 р.	Т.в.о.старости Плющівського ТОВК міської ради,	

29	Заборонити торгівлю на ринках живими свинями та продуктами з них, крім отриманих на забійних та переробних підприємствах, які мають експлуатаційний дозвіл, за наявності супровідних ветеринарних документів.	До зняття карантину	Баштанське районне управління Головного управління (за узгодженням), Держпродспоживслужби в Миколаївській області, Баштанський відділ поліції Головного управління національної поліції у Миколаївській області (за узгодженням), КО «Правопорядок», відділ з питань розвитку економіки, торгівлі та оподаткування	
30	Провести дератизацію тваринницьких приміщень власниками господарств усіх форм власності.	Негайно. До 26.04.2019 р.	Т.в.о.старости Плющівського ТОВК Баштанської міської ради	
31	Про кожен випадок захворювання, загибелі свиней повідомляти першому заступнику міського голови та до Баштанського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області.	До зняття карантину.	Т.в.о.старост та староста с.Новогорівського ТОВК Баштанської міської ради	
32	Вжити заходи щодо зменшення кількості бродячих котів і собак в зоні нагляду.	Постійно. Протягом дії карантину.	Т.в.о.старост та староста с.Новогорівського ТОВК Баштанської міської ради, КО «Правопорядок»	
33	Попередити, а у разі наявності ліквідувати місця стихійної торгівлі живими тваринами та продукцією їх забою та переробки. У разі виявлення вказаних фактів застосовувати заходи адміністративного впливу.	Постійно.	Баштанська райдержадміністрація (за узгодженням), Баштанський відділ поліції Головного управління національної поліції у Миколаївській області КО «Правопорядок», Т.в.о.старост та староста с.Новогорівського ТОВК	
34	Інформацію про хід виконання заходів направлених на ліквідацію захворювання свиней на африканську чуму надавати першому заступнику міського голови та до Баштанського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області.	Щоденно до 16:00 год.	Головний спеціаліст відділу з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту Гудзь В.Г.	

Перший заступник міського голови

В.ДРАГУНОВСЬКИЙ